

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚII
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 AUGUST 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 149 din 24.08.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Martinescu Grigore Claudiu, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;

2. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;

3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (11 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (11 voturi „pentru”).

În continuare, domnul Băloi Ionuț Victor îl propune pe domnul Gogan Ion Petre pentru a îndeplini funcția de președinte de ședință.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și 1 „abținerere” (Gogan Ion Petre).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu”.

Domnul Cojocaru Ioan afirmă că această solicitare de convocare a Consiliului Local de urgență a venit din partea mea, deoarece suntem deja în întârziere cu depunerea proiectului - Creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice destinate unităților de învățământ, proiect în cadrul căruia este necesară prezentarea Hotărârii Consiliului Local cu privire la dare în administrare a bunurilor imobile. Precizez că noi am demarat procedurile de înscriere în cartea funciară a terenurilor si cladirilor de lângă mânăstire și am constatat, în urma măsurătorilor, că în realitate este o suprafață mai mică cu aproximativ 1.200 mp față de suprafața înscrisă în domeniul public.

Domnul primar spune că avem obligația de a cerceta cum a ajuns acea suprafață de teren aflată în domeniul public la persoane private și ulterior în proprietatea mânăstirii, iar în funcție de ce vom constata să acționăm în consecință.

Domnul Virzob T oader spune că ne interesează cum a ajuns această suprafață de teren în proprietate domnului Popescu, având în vedere că în acea perioadă ocupa și funcția de consilier local.

Domnul Berbec Dorel întreabă ce se urmărește a se renova prin acest proiect, inclusiv acoperișul?

Domnul Cojocaru Ioan spune că se va face o expertiză de specialitate și în funcție de acesta se va renova clădirea. Cu certitudine va intra la renovare și acoperișul clădirii.

Domnul Berbec Dorel afirmă că nu vede sensul acestei reabilitări, deoarece școala de la Mărășești urmează să se închidă, raportat la numărul scăzut de elevi din această localitate.

Domnul Cojocaru Ioan spune că este consternat că tocmai consilierii locali de la Mărășești se opun acestui proiect.

În continuare, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în administrarea a unor bunuri imobile, proprietatea publică a orașului Baia de Aramă către Colegiul Tehnologic „Constantin Brâncoveanu”, acesta fiind respins cu votul a 9 consilieri „împotriva respingerii” și 2 „abținereri” (Berbec Dorel, Virzob Dorin).

În continuare, domnul Titerlea Gelu, prezent la lucrările ședinței extraordinare de îndată, prezintă situația dânsului cu privire la condițiile pe care le are la imobilul din piață, solicitând totodată acordarea unei locuințe sociale.

Domnul secretar Curelea Victor Sabin afirmă că este cunoscută situația domnului Titerlea Gelu, care a depus, de altfel și dosar cu actele necesare atribuirii unei locuințe sociale. La nivelul aparatului de specialitate al primarului se lucrează la eliberarea anuntor locuințe sociale ocupate fără drept, iar cu ocazia eliberării se vor demara procedurile pentru ocuparea acestor locuințe. Comisia de analiză a locuințelor din cadrul fondului locativ al orașului Baia de Aramă va analiza toate solicitările, iar în funcție de punctajul obținut va face propuneri de acordare a acestor locuințe sociale.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,
Gogan Ion Petre**



Secretar General,
Curelea Victor Sabin